

НОВОСТЬ

18.03.2017

В ГОНКАХ НА СНЕГОХОДАХ В НАРЬЯН-МАРЕ УЧАСТВОВАЛИ 56 СПОРТСМЕНОВ

ООО "ЛУКОЙЛ-Коми" (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало очередные соревнования по гонкам на снегоходах на кубок Героя Советского Союза, Героя России Артура Чилингарова, состоявшиеся в Ненецком автономном округе (НАО).

Компания «ЛУКОЙЛ» с 2003 года ежегодно оказывает поддержку в проведении турнира. В этом году генеральным партнером состязаний, носящих статус всероссийских и являющихся самыми популярными и массовыми в НАО, выступило ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Участие в заездах приняли 56 гонщиков - мужчин и женщин - в пяти категориях при стечении тысяч болельщиков.

В самой престижном заезде – на снегоходах марки «Буран» – победу одержал Алексей Попов (деревня Макарово, НАО), на втором и третьем месте финишировали соответственно Дмитрий Ванюта (город Нарьян-Мар) и Александр Коткин (деревня Андег, НАО). Награды им вручили Артур Чилингаров, а также вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид и член Совета Федерации от НАО Вадим Тюльпанов.